
会議録（デイサービスセンターひまわり運営推進会議） 

期 日 令和 ４年６月２３日(木) 時 間 14：00～14：55 

場 所 デイサービスセンターひまわり デイルーム 

 

出 席 者 

( ７ 名 ) 

 

地 域 住 民 代 表 2 名 

地 域包括支援センター 1 名 

市 役 所 職 員 1 名 

ご 家 族 代 表 1 名 

施 設 ス タ ッ フ 2 名 

 

会議要旨 

 

議 題 

( テ ーマ ) 

 

① 現在のご利用状況 

② これまでの活動内容の報告 

③ 事故、ヒヤリハット報告 

④ 意見交換 

① 現在のご利用状況と施設の特色 

・利用者様数、介護度、歩行状態 

・少人数(10 名定員)の利用 

・現在男性利用者のみの利用(女性利用者の利用歴あり) 

・軽介護度の方が多く、機能レベルが高い 

・コロナワクチンの摂取状況と感染者 0 の報告 

② これまでの活動内容の報告 

・午前、午後の活動内容、年間行事(実施及び予定)内容の説明 

・昨年度から引き続き屋外活動(ドライブ)の実施状況 

・食事に時間が掛かる方には 11 時 30 分から食事提供を始める 

③ 事故、ヒヤリハット、苦情報告 

〇事故０件 

〇ヒヤリハット０件 

〇苦情報告 0 件 

0 件数には安心していますが、引き続き事故、ヒヤリハット、苦情等が発生しないよう

気を引き締めて介護していきたいと思っています。 

④ 意見交換 

・出席者 

わたくしたち夫婦はケアハウスに入居しています。デイサービスでは個人情報が守られ

ているので、どのような方が利用されているのか、同じ苑で利用されている方以外の事は

知りません。主人が特別にわがままを言っているのではないかと心配しています。自分も

高齢でデイサービスの準備等不十分な所があるのではないかと不安になったりします。



今日の出席に声を掛けて頂いて自分は何をしゃべればいいのか迷ってしまい、苑の若い

人(生活相談員)に相談したらこのようなメモを渡してもらいました。「デイサービスを利

用されるようになってから、生活に張りが出てきたようで、以前よりも表情が良く穏やか

に過ごされていると思います。」私も同じように感じて感謝しています。私も高齢で体力

的に限界がありますので、自分の事はできるだけやってもらいたいと思っています。 

A：施設スタッフ 

特別わがままを言われることはなく、できることはご自分で行っています。以前に比べて

歩行状態も安定してきました。おしたく等お願いしたことは次回までに準備して頂いて

おり、不自由は在りません。返って奥様が気を遣い過ぎて負担になっているのではないか

と心配しているぐらいです。できないことは手伝ってもらうくらいのお気持ちでいいの

ではないでしょうか。  

 

・出席者 

ご家族代表の奥様のお話をお聞きし、デイサービスひまわりがどんなところかよくわか

りました。ご本人に合ったデイサービスを見つけることができて良かったなと思います。 

A：施設スタッフ 

デイサービスひまわりが特別なことをしているわけではありませんが、少人数である事

や異性の利用者様がいないため、気を遣うことが少なく落ち着けるのかもしれません。 

 

・出席者 

今は多様性のなかで個々の選択で選ぶ時代ですから、例えばマスクの使用にしても常識

の範囲で取り外したりと変わっていくでしょうし、施設利用も利用者様のニーズで対応

していくべきでしょう。先程ご家族代表の方がケアハウスに在住しているとお聞きしま

した。ケアハウスは自立した方が多いと聞いているので、苑内で介護サービスを使うよう

になると入居生活の継続は難しいのでしょうか。 

Ａ：出席者 

ケアハウス内で介護保険を利用しながら生活の継続を行うことは可能ですが、サービス

を利用しても生活が難しくなってきたとなれば、また別のサービス(施設入所)を検討する

ことになります。ケアハウスの生活に支障があれば、担当のケアマネさんにご相談してい

ただければと思います。必要な対応をして下さいますので安心してください。 

 

・出席者 

今年度のデイサービスの地域推進会議の現場出席はデイサービスひまわりが 1 件目にな

ります。コロナ感染者が出ず、コロナ関連で利用者様の減少は無かったと聞きしました。

幸いだったと思いますが、今後もコロナ対策には十分留意してください。 

A：施設スタッフ 



マスクの着用について、デイサービス内では食事以外は着用を厳守して頂いています。 

 

・出席者 

(総括)半年ぶりに出席させて頂きましたが、コロナ感染もなく営業ができており安心致し

ました。デイサービスひまわりは少人数利用の為利用者様と職員さんとの距離が近く目

配りも行き届いていると感じています。引き続き利用者様の視点に立って地域に根差し

たデイサービスの運営をお願いします。今日はケアハウスの役割等のお話も少し加える

ことができて有意義でした。 

 

                                    以上 

 

本日はご多忙中にもかかわらず、ご出席を賜り貴重なご意見を頂きありがとうござまし

た。今後ともデイサービスひまわりの運営のご協力を宜しくお願い致します。 

 

次回は令和４年１２月開催を予定しています。 

日程の調整がつき次第連絡させて頂きますので、宜しくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 


